

# 新无棣



今日滨州

2013年12月20日 星期五 编辑:燕晓光 见习美编/组版:吴立彬 希鲁晚春

## 集中法制宣传,建设法治无棣

县司法局组织开展冬季系列法制宣传活动

本报12月19日讯(见习记者 朱伟健 张晓燕 通讯员 郭庆丽) 党的十八报告作出了 全面推进依法治国的重大战略 部署,今年是实施"六五"普法 规划的第三年,为深入贯彻落 实"两个规划"实施、推进法治 无棣建设,自12月初开始,无棣 县司法局组织开展了一系列以 "深入贯彻十八届三中全会精

神,扎实推进法治无棣建设"为 主题的系列法制宣传活动。

活动出动6辆宣传车,深人县城区及部分村(居),通过巡回播放音频资料的形式,开展为期一个月的集中宣传活动,针对不同普法对象,分类宣传与公民生产生活息息相关的法律法规,在全县掀起了宣传法律知识的热潮,营造了全社会人民群众学法

用法的浓厚氛围,加速了推进法治无棣建设新进程。

为进一步推动全县领导干部学法用法活动的深入开展,积极组织全县各乡镇(街道办)、各企事业单位、各园区中层以上工作人员以及所有公务员统一进行普法考试报名,将于12月29日统一组织闭卷考试,旨在进一步提高各级领导干部运用法治思

维和法治方式解决问题的能力。

深人贯彻落实全市创建 "全国青少年普法教育示范区" 活动要求,组织全县中小学校 普遍开展一次"观看普法影视 教材《代号12348》"活动,然后 举办青少年"观看电影有感演 讲比赛"活动,进一步提高青少 年知法遵法守法意识,努力打 造法治校园,平安校园。

### 村村建起文化墙 孩子处处有课堂

近日,几名放学回家的小学生在西小王乡三座桥村新建的消防知识宣传墙下学习消防知识。近年来,该乡加大"美丽乡村"行动,村村在主街道建起融计生政策、环境整治、二十四孝、消防知识、公民道德为主要内容的文化墙。由于文化墙内容新颖、图文并茂、寓教于乐,受到大家欢迎。

本报通讯员 关立玲 苏 成峰 摄影报道



严把准入门槛、质量终生负责、倡导绿色环保

## 县住建局全力打造"三心"住宅

本报12月19日讯(见习记者 朱伟健 通讯员 刘涛) 安居,不仅要保障房屋质量安全,更要让老百姓住得安心。 县住建局严把参与工程建设活动主体单位准入门槛,完善建设工程质量终身责任制,并大力推广绿色节能环保建筑,让

老百姓住得放心、安心、舒心。 严把准入门槛,让老百姓住 得放心。通过制订建筑市场信用 管理办法,为44家建筑主体单位 建立诚信档案,严把市场准人 关。对纳人不良行为记录的建筑 主体单位通过网站进行公布并 记人档案,作为各级建设行政主 管部门重点检查或者抽查的对 象;对外地企业的不良行为,将 通报其工商注册所在地的市级 建设行政主管部门;已进驻无棣 的外地企业,如有恶意欠薪,拖 欠工程款,发生三级(含三级)以 上建设工程重大质量安全事故、 偷税漏税抗税等不良行为的,一 律清出无棣建筑市场。

质量终生负责,让老百姓住得安心。进一步完善建设工程质量终身责任制,在办理施工许可证或下达开工令之前,参建各方责任主体单位和责任人员均签订《建设工程质量终身责任承诺书》;在工程建设中,严格执行工程技术文件管理的相关制度规

定,实现工程技术文件与工程实体同步;工程竣工后,竣工文件全部整理归档,永久保存,从源头上建立建设工程质量安全的保障体系。

倡导绿色环保,让老百姓 住得舒心。实行建筑节能"一票 否决",凡建筑项目节能设计不 达标的,一律不得通过施工图 审查,不予颁发合格证,同时鼓 励企业开建绿色建筑。

## 货车核载30吨竟拉了130吨

无棣公安交警识破两辆大数额超载货车



本报12月19日讯(见习记者 朱伟健 张晓燕 通讯员 王殿贇) 近日,无棣县公安局交警大队民警巡逻至205国道483公里处时,发现了两辆重型半挂载货汽车行驶缓慢,但从表面看不出有什么异样。于是民警立即示意其靠

边停车,上前后发现所载物品高度并没超过规定高度,但是轮胎及车厢板上的一层红铜色物质吸引了民警的注意,经检查后发现该车辆运输的是铝矿料

经称重设备过磅,更让人 惊讶的内幕揭开了:第一辆车 核载31200千克,实载130990 千克,超载达319.8%;第二辆 车核载31550千克,实载 131690千克,超载达317.4%。 超载数额如此之大,民警对两 名驾驶员分别进行了批评教 育,并进行了相关处理,消除 了这个安全隐患。

#### 车王镇"三结合"放大农村环境综合整治效应

本报12月19日讯(见习记者 朱伟健 通讯员 李贵

杨立业) 今年,车王镇在加快 农村环境综合整治进程基础 上,坚持与特色产业发展,干部 作风转变和文体事业繁荣相结 合,做好综合文章,放大带动效 应,实现同步推进。

坚持与产业发展相结合, 增强发展支撑。融合"南部旅游,北部畜牧"发展框架,突出 "一村一品"特色, 夯实旅游、畜牧重点产业发展基础。崔王孟村立足千年古桑景区, 总投资240余万元, 优化村居环境, 为农家乐项目建设创造条件; 东邓、西邓等3村, 结合小城镇建设, 提升整治标准; 巩固农村环境整治成果, 推进畜牧上下游企业引进和 "听阿訇讲经、看畜产品加工、品清真食品、忆红色征程、享民族风情"的独特旅

游体系构建。

坚持与作风转变相结合,密切干群关系。坚持"一把手"负总责,发挥党员干部模范作用,带头参与建设,带动群众捐资出力,党员群众关系更加融洽。系统梳理工程量,利用村级公开栏,及时公开项目内容、资金使用等群众关注问题,让群众明白"经济账"。

坚持与文体事业相结合,

扮觀村居形象。突出美化工程,强化文化墙、文体广场等载体建设,融合"四德"工程、文化素质提升、体育发展等事业,深入开展"大手拉小手、共创美好家园"活动,丰富村居建设内涵。截至目前,全镇绘制文化墙560余面,设置文化宣传栏78个,建设文体广场46处,开辟文化大院44处、农家书屋44处,藏书达到10万余本。

#### 无棣供电公司 **冬日服务暖客户**

本报讯 12月16日,国网无棣县供电公司"风雨彩虹"党员服务队走访县境内用电大户,详细了解企业今冬用电状况,主动征求服务意见或建议。此次行动将利用一周的时间,对辖区内的冶金、化工、食品等重要客户开展迎峰度冬用电走访活动,重点了解客户用电情况,主要用电设备容量、运行特性,以及当前用电负荷变化情况和用电过程中存在的困难、问题,同时了解客户对公司员工服务态度、服务质量的评价情况等。 (张新伟 刘朋豪

#### 无棣供电公司 **多项措施推进** 内部控制体系建设

本报讯 近日,国网无棣县供电公司通过采取多项措施扎实推进内部控制体系建设,使公司的风险防控能力得到了进一步强化,也使公司的整体管理水平得到了进一步提升。 (韩朔 王清华)

#### 无棣供电公司 **召开民主生活会**

本报讯 为认真贯彻落实上级公司的部署,12月16日,国网无棣县供电公司召开2013年专题民主生活会。在民主生活会上,班子成员在学习调研,广泛征求意见的基础上,紧密联系工作实际和思想实际,认真发表了意见和建议,查摆差距,分析原因,制定措施。同时,班子成员之间开诚布公,交换意见,谈心交心,沟通思想,增进理解。会上,公司领导班子成员分别结合自身工作,实事求是地开展了批评与自我批评。

#### 无棣供电公司 **加速新老城区** 配网改造工程

本报讯 12月10日,国网无棣县供电公司线路施工人员冒着严寒来到205国道区域线路改造现场,加紧开展10kV城正线配网改造工程。新建10kV线路42公里,将原有的4条10kV线路供电,改为15条线路供电,由110kV无棣变电站出线7条、110kV宗家变电站各出6条,110kV工业园变电站出线2条,采用手拉手式供电模式,实现互联互供,主干线全部采用240平方毫米的绝缘导线供电,供电质量大幅提高,为新老城区广大用电客户提供更加安全稳定可靠的电源。 (张新伟 王清华)

#### 无棣供电公司 **县电视台送锦旗** 致谢供电服务

本报讯 近日, 无棣县电视台领导来到国网无棣县供电公司, 送来了一面题为"服务一流、业务过硬"的锦旗, 对该公司直属供电所给予他们的优质服务表示感谢。公司接受了电视与大大型。 大对电台领导给予供电公司工作的认可表示感谢, 随后直属所长牛建立接受了电视台记者的采访, 并表示今后如果有用电难题请及时既并表示今后如果有用电难题请及时既与供电所联系, 供电人员将一如既到与供电所联系, 供电人员将一如既往地做好优质服务工作, 真正做到让社会满意。 (张新伟 刘朋豪)